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VEŘEJNÝ ROZHLAS NENÍ PŘEŽITEK 
 
Je až s podivem, kolik občanů se na nás obrací s požadavkem na zlepšení dostupnosti hlášení zajišťovaných 
městem pomocí veřejného rozhlasu. Veřejné rozhlasy byly v minulosti chápány s mírným despektem a každému 
se v této souvislosti vybavila náves někde v zapadlé vesnici a obrovský tlampač, který svolává občany k plnění 
úkolů pětiletky.  
Nyní je ovšem situace poněkud jiná a veřejný rozhlas se stává moderním nástrojem nejen při poskytování 
důležitých informací pro chod měst a obcí, ale stává se také významným nástrojem v rámci integrovaného 
záchranného systému. Pomocí veřejného rozhlasu muže být vyslána varovná zpráva v případě ohrožení 
povodněmi, požárem, zemětřesením, vichřicemi apod. Veřejný rozhlas se v rámci krizových situací, zejména při 
výpadku sítí mobilních operátorů, stává jediným komunikačním prostředkem mezi složkami města, integrovaného 
záchranného systému a občany.  
Naše město si tyto aspekty plně uvědomuje, chce vyjít vstříc všem občanům, kteří mají zájem o informování tímto 
způsobem, a proto se rozhodlo pořídit úplně nový systém veřejného rozhlasu. Bude se jednat o plně bezdrátové 
provedení s pokrytím nejen Skalné, ale také Starého Rybníku. Celý projekt bude realizován již v průběhu letních 
měsíců letošního roku a bude financován z Programu rozvoje venkova ČR, prostřednictvím Dobrovolného svazku 
obcí Kamenné vrchy, jehož je Skalná členem.  
Hlásiče budou osazovány na lampy veřejného osvětlení a následně budou probíhat zkoušky spojení a dostupnosti 
hlášení. V tomto období bychom velmi uvítali vaše připomínky ohledně srozumitelnosti, hlasitosti a celkové 
dostupnosti hlášení tak, abychom mohli celý systém optimálně nastavit. S připomínkami a případnými dotazy se 
můžete kdykoli obracet na MěÚ Skalná (tel.: 354 548 820).  

Ing. Radomil Gold - starosta 

 
Výjezdy jednotky Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné za měsíc červen 2010 

 
Dopravní nehoda v obci Seníky. Dne 11.6.2010  v čase 15,42 hodin byl vyhlášen operačním střediskem hasičského 
záchranného sboru Karlovarského kraje poplach jednotce Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné. Jednalo se o likvidaci 
následků dopravní nehody v obci Seníky u Františkových lázní. Zde nezvládl řidič motorky svůj stroj a způsobil si těžká 
poranění. V době našeho příjezdu k této dopravní nehodě byl již řidič motorky ošetřován posádkou rychlé záchranné služby 
z Chebu. Na místě také zasahovala jednotka profesionálních hasičů HZS Cheb a Policie ČR. Naše jednotka se po poradě 
s velitelem zásahu vrátila pro dostatek sil a prostředků na místě na svou základnu. Příčina této dopravní nehody se vyšetřuje. 
 
Požár stromu u obce Lužná. Dne 11.6.2010 v čase 22,22 hodin byl vyhlášen operačním střediskem Hasičského 
záchranného sboru Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci požáru stromu u obce Lužná na 
Chebsku. Skalenští hasiči vyjeli na ohlášené místo s technikou CAS 24 Renault. Po dojezdu na místo bylo zjištěno, že na 
místě již zasahuje jednotka profesionálních hasičů z Chebu. Naše jednotka asistovala chebským profesionálům a místo 
požáru osvětlila. Dále jsme museli prohrabat hrabanku, aby nedošlo k opětovnému vznícení. Místo bylo důkladně prolito 
vodou. Poté, se obě jednotky vrátili na své základny. Příčina požáru byla pravděpodobně nedbalost nebo úmyslné založení 
požáru.   
 
Dopravní nehoda u Fr. Lázně – Aleje.  Dne 18.6.2010 v čase 13,48 hodin byl vyhlášen operačním střediskem hasičského 
záchranného sboru Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci vážně vypadající dopravní 
nehody na křižovatce u Františkových Lázní (u benzinové pumpy Benzina – Zátiší). Řidič osobního automobilu tovární 
značky Honda Civic přijížděl od Horní Vsi a nedal přednost kamionu, který řídil řidič z Kypru a jel od Chebu směrem na Aš. 
Došlo ke střetu obou vozidel, která skončila mimo vozovku. Při této dopravní nehodě byl zraněn pětatřicetiletý řidič 
osobního vozidla. Ten byl převezen se středně těžkým poraněním do chebské nemocnice. Naši hasiči asistovali 
profesionálním hasičům z Chebu a po jejich odjezdu převzali místo zásahu. Poté vyčkali do příjezdu odtahové služby a vrátili 
se na základnu. Silnice byla po dobu vyprošťování vozidel a vyšetřování nehody uzavřená. Dopravu na místě řídila a 
vyšetřovala Policie ČR. 
 
Dopravní nehoda Fr. Lázně, ul. Americká. Dne 25.6.2010 v čase 06,09 hodin byl vyhlášen operačním střediskem HZS 
Karlovarského kraje poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci následků dopravní nehody ve Fr. Lázních ul. 
Americká. Skalenští hasiči na místě zajistili jedno havarované vozidlo, ze kterého unikal olej a pohonné hmoty. Ropné 
produkty hasiči neutralizovali sorbentem a na vozidle provedli nutná protipožární opatření. Při této dopravní nehodě nebyl 
nikdo zraněn.   
 
Požár kontejneru na tříděný odpad. Dne 27.6.2010 v čase 07,22 hodin byla jednotka SDH Skalná povolána k likvidaci 
požáru tří kontejnerů na tříděný odpad v ulici Školní ve Fr. Lázních. Na místo události vyjelo družstvo SDH Skalná 
s technikou CAS 24 Renault. Požár byl po dojezdu naší jednotky během několika minut uhašen. Příčina požáru byla 
nedbalost nebo úmyslné zapálení. 
                                                                             

      Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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K U L T U R A 

 
Kulturní rubrika pro měsíc  č e r v e n e c   2 0 1 0 : 
 
Kino SVĚT Cheb 
16.07. – 17.07.   od 20.30  Predátoři – americká akční, dobrodružný film. 
                                23.00   Predátoři – americký akční, dobrodružný film.  
17.07. – 18.07.   od 16.00  Shrek: Zvonec a konec – 4. díl – americký animovaný film  
                                18.00  Shrek: Zvonec a konec – 4. díl – americký animovaný film 
18.07.                 od 20.30  Predátoři – americký akční, dobrodružný film 
19.07. – 21.07.   od 18.00  Shrek: Zvonec a konec – 4. DÍL – americký animovaný film 
19.07. – 21.07.   od 20.30  Zelená zóna – francouzsko americké akční drama  
22.07. – 25.07.   od 18.00   Užívej si, co to jde – americký film režiséra Woody Allena 
22.07. – 25.07.   od 20.30  Muž ve stínu – americký napínavý příběh 
26.07. – 28.07.   od 18.00  Souboj Titánů – 3D – americký film s námětem z řecké mytologie 
26.07. – 28.07.   od 20.30  Antikrist – příběh manželského páru 
29.07. – 01.08.   od 18.00  Twilight: Zatm ění – americký sci-fi film 
                           od 20.30  Twilight: Zatm ění – americký sci-fi film 
31.07. – 01.08.   od 16.00      Kouzelná chůva a velký třesk – americký film pro celou rodinu 
 

Z M ěstské knihovny 
 
Městská knihovna obohacuje pravidelně svůj knižní fond a ročně tak přibude do výpůjčního fondu cca 300 
nových titulů knih. Zároveň se v rámci katalogizace provádí odpisy staré literatury, což znamená, že se odepíší 
knihy, které neměly posledních 15 let pohyb. 
Od tohoto měsíce Vás budeme upozorňovat na některé nové tituly, které obohatily výpůjční fond. 
V měsíci červnu bylo zakoupeno celkem 35 knih, z nichž Vás chci upozornit na následující tituly: 
 
Nora Roberts -  Zaváté stopy -  zatímco se všechny herečky hrnou do Hollywoodu, Cilla utíká opačným 
směrem. Jako bývalá dětská hvězda si slávy užila vrchovatě a nyní touží jen po klidu. 
Joy Fielding  -  V pavučině vztahů  -  vražedkyně dětí, čekající na trest smrti, chce převyprávět svůj příběh. 
Ujme se toho novinářka Charley Webbová. Ani v nejmenším netuší, jaká překvapení a nebezpečí ji nakonec 
čekají. 
Luboš Y. Koláček -  Plavba proti smrti -  napříč Atlantikem, po stopách Alena Bombarda. Tento příběh se 
skutečně stal. Je důkazem toho,  že vždy lze překročit svůj vlastní stín. 
Mike Horn -  Pokořil jsem ledové království  -  Mike Horn se rozhodl dobýt severní pól a urazil pěšky, na 
lyžích a na lodi 20 000 km nelítostnou  Arktidou. Přes veškerá nebezpečí přežil a vypráví o svém neuvěřitelném 
dobrodružství. 
Leo Kessler -  Velký útěk -  na podzim roku 1944 začíná Hitler plánovat operaci v Ardenách. Mezi akcemi, které 
mají tento 
překvapivý úder podpořit je i plán hromadného útěku německých válečných zajatců, kterých je v britských 
táborech drženo na 250 tisíc. 
P. Vandenberg -  Král z Luxoru -  životní příběh významného archeologa Howarda Cartera, objevitele 
Tutanchamonovy hrobky,  začíná v době, kdy mladý Howard dokončuje docházku školy.Právě tam přichází nová 
učitelka Sára Jonesová a s ní i jeho celoživotní láska. 
Tatjana Dönhoff  -  Gustloff  -  příběh největší námořní katastrofy všech dob. Píše se 30. leden 1945 a 
v Gdaňském zálivu kotví  Wilhelm Gustloff, loď snů třicátých let. Román vznikl na základě skutečné události. 
David Morrell -  Bludi čky  -  policejní seržant Daniel Page se vydá po stopách své nezvěstné manželky. Stopy 
jej zavedou až do texaského městečka, kde se každý večer zjevují nad krajinou tajemná světla. 
 
Ve stručnosti jste seznámeni s nejzajímavějšími tituly minulého měsíce. Kromě těchto je zde ještě dalších 28 
nových knih. Pokud Vás tituly zaujaly, není nic snazšího, než se přijít přihlásit do knihovny jako čtenář a můžete 
si tyto zajímavé knihy přečíst. 
Dále chci upozornit všechny návštěvníky městské knihovny, že tato bude od 14. srpna 2010 do 3. září 2010 
uzavřena, z důvodu čerpání řádné dovolené. 
                                                                                                                                                          

     Městská knihovna Skalná 
                                                                                                                                                     Polívková Věra 
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Blahopřejeme   

Upřímnou soustrast 

Společenská kronika 
            Jubilanti měsíce července  
                                                                                       

 JaroslavAmcha                  82 let         
Emilie Bečvářová             85 let  
Anna Cizlerová                  85 let 
Anna Maštalířová             82 let 
Anna Nejedlá                   90 let 
Karolína Rothová             75 let 
Marie Slachová                82 let 
Marie Zimová                  87 let    
                                                               
                            

             Úmrtí: 
 
            Dagmar Glázerová           23.05.2010 
             Pavel Dubitzký                 15.06.2010 
            Terezie Kořínková             08.06.2010    

                                    
                             

                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
 

Okresní soutěž 2010 v Křižovatce 
 

V sobotu 26. 6. 2010 odpoledne za velice pěkného počasí proběhla v Křižovatce okresní soutěž v 
požárním sportu dospělých.  
Okresní soutěže se zúčastnilo celkem 6 družstev - muži z Křižovatky, Plesné, Skalné a v kategorii nad 
35 let muži ze Skalné a v kategorii ženy z Křižovatky a Skalné. 

Soutěž byla zahájena štafetami mužů, poté štafetami žen. Po této disciplíně vedli muži z Plesné a 
ženy z Křižovatky.  Bohužel v této disciplíně se našim hasičům příliš nedařilo. Družstvo žen bylo 
v průběžném pořadí na druhém místě a štafeta našich mužů byla průběžně až třetí. 

100 m s překážkami absolvovalo maximálně 5 závodníků z každého družstva. Pro hodnocení této 
disciplíny se sčítaly 3 nejrychlejší časy. Zde zvítězili muži z Plesné a ženy ze Skalné. Naši muži byli 
druzí. V kategorii žen zvítězila v nejrychlejším čase Kateřina Schveinerová ( SDH Skalná). 

O celkovém pořadí všech družstev rozhodli požární útoky. Tato královská disciplína prověří 
všechny hasiče ve zručnosti a kvalitě závodníků. Zde ve všech kategoriích zvítězili skalenští hasiči. Na 
víc skalenští muži předvedli v požárním útoku nejrychlejší čas dne. 
Po sečtení všech výsledků se skalenští hasiči umístnili následovně: 

Kategorie ženy:                    1. místo  (postup na krajské kolo) 
Kategorie muži:                    2. místo 
Kategorie muži nad 35 let:   1. místo 

Na závěr mi dovolte všem závodníkům poděkovat za příkladnou 
reprezentaci jak Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné, tak i 
samotného města Skalná. Zvláštní poděkování patří panu Karlu 
Glázerovi a panu Ladislavu Pěnkavovi, kteří reprezentovali naše 
SDH Skalná v okresním kole požárního sportu v kategorii nad 35 let 
a v této kategorii zvítězili. 

 
 

     
 
 
 
 
 za soutěžní družstva a SDH Skalná             

Kateřina Schveinerová,  
Roman Melničuk 
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Nezaměstnanost 

 
Ztráta zaměstnání je pro většinu lidí velmi nepříjemnou zkušeností. Člověk se snaží co nejrychleji nalézt zaměstnání nové. 

Přitom si občas klade otázku, jak postupovat, aby šance nalézt zaměstnání dle vlastních představ byly co nejvyšší. Následující řádky 
by Vám měly dát návod, jak postupovat, jestliže se nacházíte v této situaci nebo Vám ztráta zaměstnání teprve hrozí.  

1. Jsem nezaměstnaný. Co teď? 
Již před uplynutím výpovědní doby máte možnost požádat kterýkoliv úřad práce o zařazení do evidence zájemců o zaměstnání; 

v tomto případě budete úřadem práce informováni o vhodných pracovních místech. Po skončení výpovědní doby požádejte úřad 
práce v místě svého trvalého pobytu o zprostředkování zaměstnání vyplněním Žádosti o zprostředkování zaměstnání. Můžete také 
vyplnit elektronickou verzi Žádosti o zprostředkování zaměstnání. Jako nezaměstnaný člověk vedený na úřadě práce máte svá práva 
a povinnosti, s kterými je nutné se dobře seznámit. 

2. Musím na úřad práce osobně? Do kdy? 
Do evidence uchazečů o zaměstnání budete zařazeni ode dne podání žádosti o zprostředkování zaměstnání. Požádáte-li 

o zprostředkování zaměstnání nejpozději do tří pracovních dnů po skončení zaměstnání, budete zařazeni do této evidence ode dne 
následujícího po skončení zaměstnání. Takže pro ujasnění, pokud Vám skončil pracovní poměr např. k 31. 7., potom se zajděte 
na úřad práce zaevidovat mezi 1. 8. až 3. 8. Pokud na tyto dny vychází státní svátek nebo sobota či neděle, lhůta se o tyto dny 
prodlužuje. Pokud je tedy 2. 8. sobota a 3. 8. neděle, můžete se zaevidovat do úterý 5. 8. a v evidenci přitom budete vedeni úřadem 
práce od 1. 8. Úřad práce Vás, pokud splňujete zákonem stanovené podmínky, zařadí do evidence uchazečů o zaměstnání. 
Nesplňujete-li tyto podmínky, vydá o tom úřad práce rozhodnutí.  

3. Pokud beru podporu v nezaměstnanosti, mohu si ještě přivydělat? 
Ano, možné to je, ale musíte postupovat podle jedné z následujících možností. Kombinace uvedených možností je povolena, 

ale pozor: odměny z přivýdělků se sčítají a nesmí přesáhnout polovinu minimální mzdy.  
• Pracovní nebo služební poměr – měsíční výdělek roven max. polovině minimální mzdy (v současnosti se jedná o 4000,- 

Kč hrubého).  
• Dohoda o provedení práce – měsíční odměna rovna max. polovině minimální mzdy.  
• Dohoda o pracovní činnosti – měsíční odměna rovna max. polovině minimální mzdy.  

Pozor! Ve všech výše uvedených případech je povinnost nahlásit na úřadě práce, že pracujete, do 8 kalendářních dnů ode dne 
vzniku pracovního nebo služebního poměru nebo ode dne uzavření dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti a ve 
lhůtě stanovené úřadem práce dokládat výši měsíčního výdělku nebo odměny. Krátkodobé zaměstnání – je zprostředkované úřadem 
práce, a to maximálně na 3 měsíce. Odměna není sledována.  

4. Jaké doklady po mně na úřadě práce budou chtít?  
Při první návštěvě na úřadu práce si s sebou vezměte platný občanský průkaz nebo jiný doklad, kterým prokážete svoji 

totožnost a místo trvalého pobytu. Dále je nutné s sebou vzít doklad o ukončení pracovního poměru, doklad o výkonu jiné 
výdělečné činnosti, u osoby samostatně výdělečně činné potvrzení o době trvání účasti na důchodovém pojištění a o vyměřovacím 
základu, potvrzení o ukončené náhradní době (např. návrat z mateřské dovolené, péče o osobu blízkou, pobírání plného invalidního 
důchodu pro invaliditu třetího stupně), abyste mohli být ihned zařazeni do evidence uchazečů o zaměstnání. Pokud máte k dispozici 
potvrzení o zaměstnání (zápočtový list) a potvrzení o výši průměrného výdělku nebo evidenční list důchodového pojištění, vezměte 
si tyto doklady také s sebou. V případě, že uvedené doklady nemáte, je možné na adrese 
http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/formulareobcana použít pro zaměstnavatele formulář potvrzení zaměstnavatele pro účely posouzení 
nároku na podporu v nezaměstnanosti.  

5. Jak vysoká bude podpora v nezaměstnanosti a jak dlouho ji mohu pobírat? 
Výše podpory v nezaměstnanosti se vám stanoví z průměrného měsíčního čistého výdělku, který byl u vás zjištěn a naposledy 

používán pro pracovněprávní účely ve vašem posledním ukončeném zaměstnání v rozhodném období, tj. v posledních třech letech 
před zařazením do evidence uchazečů o zaměstnání. V případě, že jste naposledy před zařazením do evidence uchazečů o 
zaměstnání vykonávali samostatnou výdělečnou činnost, výše podpory v nezaměstnanosti se vám stanoví procentní sazbou z  
posledního vyměřovacího základu v rozhodném období. Výše podpory v nezaměstnanosti činí první 2 měsíce podpůrčí doby 65 %, 
další 2 měsíce 50 % a po zbývající podpůrčí dobu 45 % průměrného měsíčního čistého výdělku nebo vyměřovacího základu. Délka 
podpůrčí doby je stanovena u osob do 50 let na 5 měsíců, od 50 do 55 let na 8 měsíců a nad 55 let 11 měsíců. Systém výpočtu 
podpory v nezaměstnanosti je poměrně složitý, bližší informace naleznete v Základním poučení uchazeče o zaměstnání. 

6. Kdo za mě bude platit zdravotní a sociální pojištění? 
Zdravotní pojištění za vás po dobu evidence na úřadu práce bude hradit stát. Sociální pojištění vám hrazeno nebude, pouze 

doba, po kterou budete vedeni v evidenci uchazečů o zaměstnání, se vám započítává jako účast na důchodovém pojištění, a to po 
dobu, kdy vám náleží podpora v nezaměstnanosti, a nejvýše v rozsahu jednoho roku po dobu, kdy vám podpora nenáleží.  

7. Musím vzít každou práci, kterou mi na úřadě práce nabídnou? 
Pracovníci úřadu práce se Vám budou snažit najít takovou práci, která by vyhovovala Vašim možnostem a představám, pokuste 

se je proto přesně formulovat. Přesto se může stát, že budete posláni na volné místo, které se Vám nebude zdát úplně ideální. 
V takovém případě je dobré vědět, že: 

• v případě odmítnutí vhodného zaměstnání bez uvedení vážných důvodů můžete být z evidence sankčně vyřazeni;  
• vhodné zaměstnání je takové zaměstnání, které odpovídá zdravotní způsobilosti uchazeče a pokud možno jeho kvalifikaci, 

schopnostem, dosavadní délce doby zaměstnání, možnosti ubytování a dopravní dosažitelnosti zaměstnání;  
• délka pracovní doby vhodného zaměstnání musí činit nejméně 80 % stanovené týdenní pracovní doby a zaměstnání musí 

být sjednáno na dobu neurčitou, nebo na dobu určitou delší než 3 měsíce. Vhodné zaměstnání dále musí zakládat 
povinnost odvádět pojistné na důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti. 

 
Za KOS zpracovala: Mgr. Lucie Pevná 
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Rozloučení se školním rokem 2009/2010 ve školce 
 
V pondělí 14. června se ve školce konalo společné setkání předškoláků a žáků 9.třídy ZŠ. Společně si 
všichni pohráli, zatančili a předali dárečky. Deváťáci vyrobili pro každého budoucího školáčka polštářek 
zdobený dle vlastní fantazie a techniky ( nakreslené barvou na textilie, vyšívané, přišité z látky aj). 
Polštářky byly opravdu zdařilé, dětem se moc líbily a mohly si je vzít domů na památku. 
V pátek 18. června se konala tzv. Zahradní slavnost, ale protože tento jediný den ( v sérii slunečných 
dnů) pršelo od rána, musela se celá závěrečná akce narychlo zorganizovat ve sportovní hale. Na 
školičkové akademii se představily děti všech tří tříd s nacvičeným vystoupením. K poslechu i tanci poté 
hrála živá hudba. Klub rodičů se postaral o občerstvení a naše paní kuchařky i letos připravily 
jednohubky s ochutnávkou zdravých pomazánek pro rodiče. Tentokrát to byla špenátová,kokosová, 
z ovesných vloček a krabích tyčinek. Dětem ještě upekly bábovičky se zápichem jako dáreček pro každé 
dítě. Pan Roman Kirch věnoval pro žíznivé tatínky sudové pivo a pan Martin Starec chutné buřtíky na 
tuto akci. Oběma dárcům děkujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ve čtvrtek 24. června se vypravily děti z kroužku „ Malých přírodovědců“ spolu s vedoucí kroužku a 
myslivcem na turistický výlet k německé minerálce. Pěšky došli všichni a nožičky nikoho nebolely. Děti 
si přinesly minerálku i na ochutnání rodičům a výlet je obohatil o pěkné zážitky. 
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V pátek 25.června jsme se rozloučili se školním rokem ve všech třídách návštěvou místních restaurací, 
kde jsme si dali zmrzlinové poháry. Poháry byly pro děti zdarma, jako závěrečný dárek od MŠ. Velice 
děkujeme restauraci Pohoda, která dětem třídy Berušek věnovala zmrzlinové poháry zdarma, ještě džus 
pro žíznivé děti a balónky na cestu. To bylo rozzářených očí a opravdová pohoda. Děkujeme. Zároveň 
děkujeme restauraci Pod komínem a cukrárně Slunečnici za to, že připravili zmrzlinové poháry pro 
všechny děti třídy Sluníček a Motýlků za sníženou cenu dle dohody a umožnili nám návštěvu i 
v neotvíracích hodinách. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V sobotu 26. června ještě vystoupily děti ze třídy Motýlků pro veřejnost na pouti před kostelem se svým 
country tanečkem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Chtěla bych všem čtenářům popřát prosluněné léto, pohodu, hodně odpočinku a krásných zážitků po 
celé prázdniny. 

Za MŠ Kuželková Broňa 
 

PODĚKOVÁNÍ  
 
Tímto velice děkujeme za obětavou a ochotnou práci paní učitelce Lence Pacákové, paní ředitelce Broně 
Kuželkové a všem učitelkám z MŠ Skalná. Vzhledem k tomu,že náš Tomík docházel do MŠ 
v Karlových Varech,mám možnost školky porovnat a mohu říci, že zdaleka v Karlových Varech nebylo 
tolik akcí pro děti jako zde ve Skalné. 
Zejména pasování předškoláků jistě byla časově náročná akce pro paní učitelku Pacákovou a paní 
ředitelku, nicméně musím říci, že dětičky měli rozzářené oči a já v očích slzy, když si uvědomím, jak 
nám dítka  rostou před očima.     
Práce učitelek je k nezaplacení a proto ještě jednou velké díky všem učitelkám z MŠ Skalná. 

Renata Dlouhá s rodinou. 
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P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 
(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 

 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 
mob:728142570  e-mail: mmalovec@atlas.cz 
                             www.malovec.cz 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁME ČNICKÉ  PRÁCE     

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; veškeré 
opravy na topném systému 
 
VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 
opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 
baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily   
do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 
sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 
montáž dřezů, ohřívače vody, atd. 
 
KANALIZACE : kompletní rozvody vnitřní 
kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 
ZÁME Č.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 
práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 
různé kovové konstrukce atd. 
 

Kadeřnictví MAGNOLIE 

 

              PRACOVNÍ DOBA    
  
  Po – Pá:     8,00 – 18,00     
  Sobota:     dle objednání     

         
Rádi Vás obsloužíme i bez objednání 

 

EVA ALTMANOVÁ 

Tel.: 605 464 093 
 

Sudý týden:  RANNÍ    (8-14 h.) 
Lichý týden: ODPOLEDNÍ (12-18 h.) 

 

 
 

NICOLE KMONÍČKOVÁ 

Tel.: 731 250 650 
 

Sudý týden: ODPOLEDNÍ (12-18 h.) 
                   + SOBOTA 

Lichý týden: RANNÍ    (8-14 h.) 
 
 

UVÁDÍME NOVINKU:  TÝDENNÍ AKCE 
 

12. - 17.7. - RELAXAČNÍ TÝDEN 
Relaxační a regenerační masáž hlavy zdarma 
 

19. - 24.7. – TÝDEN AKČNÍCH STŘIHŮ 
Stříhání a foukání jen: 
Krátké vlasy: 150,-Kč    Dlouhé vlasy: 200,-Kč 
 

26. - 31.7. PROFESIONÁLNÍ PROMĚNY 
K barvení vlasů, líčení zdarma. 
 

2. - 7.8. TÝDEN BARVENÍ 
Sleva barvení 20% 
 

9. - 14.8. TÝDEN PRO RODINU 
Stříhání dospělého + dítě zdarma 
Nebo 1 dítě + druhé zdarma 
 

16. - 21.8. TÝDEN ZDRAVÝCH VLASŮ 
Po barvení vyživující maska na vlasy zdarma.
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Šampionem okresu se stala dvojice Matějka – Steiner 
 
Za slunečného počasí se na hřišti ve 
Skalné sešlo osm nohejbalových dvojic, 
aby se utkalo o titul okresního přeborníka, 
který pořádal domácí SKN Skalná. 
Sportovní nohejbalové klání mělo jednu 
premiéru – otevření občerstvovacího 
stánku. „Velký dík patří městu Skalná, 
které se podílelo na zvelebení areálu 
finančně, stejně tak i Truhlářství 
Hoffmann, které stánek za výhodných 
podmínek zhotovilo. Svoji práci odvedli 
rovněž manželé Vokounovi a někteří 
hráči našeho klubu,“ vzkázal Pavel 
Weinfurter, šéf SKN Skalná a rovněž i 
okresního nohejbalového svazu. Účastníci byli rozděleni do dvou skupin. Ve skupině A se utkaly: SKN 
Skalná A (Šťastný, Weinfurter), PSK Cheb B (Hájek, Krůta), L. Kynžvart (Řehák, Kaválek, Kuchárik), 
Jiskra Aš (Radek a Tomáš Křížovi). Ve skupině B se utkaly: SKN Skalná B (Matějka, Steiner), PSK 
Cheb A (Polan, Brilla), Loko M. Lázně (Čori, Sejkora), SKN Skalná C (Vokoun, Komárek).  
 
SkupinaA 
1. Skalná A   6:1 6  
2.PSKCheb B   5:3 3 
3. Jiskra Aš   2:4 2 
4. Lázně Kynžvart  1:6 0 
 
Do finálové čtyřky postoupily 
týmy Skalné A a PSK Cheb B. 
 
SkupinaB 
1. Skalná B   5:2 4 
2. M. Lázně   4:2 4 
3.PSKCheb A   4:3 4 
4. Skalná C   0:6 0 
 
Do finálové čtyřky postoupily celky Skalné B a M. Lázní, o čemž při rovnosti bodů rozhodla 
minitabulka ze vzájemných zápasů. 
 
Skalná B   3:2 
M. Lázně   2:2 
PSKCheb A  2:3 
 
Finálová skupina 
1. Skalná B   6:0 6 
2. Skalná A   4:3 4 
3. M. Lázně   3:4 2 
4.PSKCheb B   0:6 0 
 
Ve finálovém střetnutí, které rozhodovalo o vítězi, zvítězila Skalná B nad kolegy z áčka 2:0 (10:9, 10:7). 
„Finálový souboj byl vyrovnaný, přesto vyhrál zaslouženě lepší soupeř,“ 
uznal Pavel Weinfurter, který byl zvolen ostatními účastníky nejlepším nohejbalistou turnaje dvojic. 
„Proházení dvojic se osvědčilo, jak ukázal turnaj. Je velmi pravděpodobné, že ve stejných sestavách 
bude Skalná nastupovat i ve zbytku okresního přeboru,“ prozradil Karel Ulmon, trenér SKN Skalná. 

 
Bedřich Klíma 
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FK Skalná – mladší přípravka 
 
Mladší přípravka FK SKALNÁ (ročníky 2001-2004) se v rámci Okresního přeboru mladších přípravek 
ve skupině o 5.-8. místo zúčastnila v průběhu jarní části fotbalové sezóny osmi 
turnajů, kde se hraje systémem každý s každým 2 x 10 minut. Soupeři nám byli 
fotbalisté FK UNION CHEB B“, SOKOL LÁZNĚ KYNŽVART  a SOKOL VELKÁ 
HLEĎSEBE. 
 Z celkového počtu 24 zápasů dokázali naši mladí fotbalisté zvítězit v 19-ti 
zápasech, v 5-ti zápasech došlo na remízový výsledek a ani jedno utkání jsme 
neprohráli. V celkovém výsledku to znamenalo jednoznačné vítězství v této skupině a 
tedy celkové páté místo v tabulce Okresního přeboru mladších přípravek. Je nutno 
podotknout, že naši hráči ve většině případů nastupovali proti starším soupeřům a 
proto jsou dosažené výsledky velkým příslibem do budoucnosti. 
 Jako odměnu za výborné výkony v rámci jarní části soutěže dostala  většina 
hráčů naší přípravky možnost zúčastnit se dne 27.06.2010 mezinárodního 
fotbalového turnaje hráčů ročníků 2001 a mladší, který se konal právě ve Skalné. Hráči našeho klubu 
nastupovali v družstvu „VÝBĚR CHEBSKA“, který byl doplněn o hráče FK UNION CHEB.  
 V rámci tohoto turnaje se v základní skupině VÝBĚR CHEBSKA utkal s těmito soupeři:   TSV 
WALDERSHOF (1-1), FORWARD ONE DĚČÍN (1-2), 1. FC KARLOVY VARY (0-1) a RAVEL 
ÚSTÍ NAD LABEM (0-6). Na základě dosažených výsledků hrál následně tým zápasy o konečné 
umístění ve skupině o 6. - 10. místo. Zde se tým utkal postupně s těmito soupeři: KOHOUTI 
ROKYCANY (3-0), opět 1. FC KARLOVY VARY (2-2), SCHWARZENBACH a W. (0-3), BANÍK 
SOKOLOV (0-0). Na základě dosažených výsledku pak VÝBĚR CHEBSKA obsadil v konečné tabulce 
9. místo, kdy celý turnaj vyhrál tým ČESKO-NĚMECKÉ FOTBALOVÉ ŠKOLY. Ani na tomto turnaji 
hráči našeho klubu nezklamali, naopak předvedli velmi dobré výkony.  
 Na závěr bych chtěl poděkovat všem hráčům mladší přípravky FK SKALNÁ za předváděné 
výkony v průběhu celé jarní části soutěže, za jejich obdivuhodnou tréninkovou píli a morálku. Rodičům 
našich nadějí děkuji za trpělivost a velkou pomoc při zajišťování všech nezbytností. Mladší přípravka 
FK SKALNÁ má nyní zasloužené volno a k letní přípravě na další sezónu se sejde na hřišti ve Skalné 
dne 16.08.2010 v 16:00 hod. Případné nové zájemce rádi přivítáme.  
 

         Trenér, Stanislav Šmat 
______________________________________________________________________________________________________________________ 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
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IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Bc.Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15. července • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme. 


